
PRAVILA NAGRADNE IGRE  

»Prestopi na E-Račun!«  

Nagradna igra poteka od 24.8.2024 do 24.11.2024. 

Ta pravila določajo način prirejanja in izvedbe nagradne igre »Prestopi na E-Račun!«. 
Namen nagradne igre je promocija prejemanja računa v elektronski obliki tj. e-
računa (na elektronski naslov v PDF obliki ali v spletno banko) in s tem spodbujanje 
okolju prijazne in odgovorne prakse. Dodatno pa še promocija otvoritve trajnega 
naloga SEPA pri banki. Plačevanje računa preko trajnega naloga razbremeni 
uporabnika skrbi za pravočasno plačilo računa in je najcenejša oblika plačila.  E-račun 
je elektronska oblika tiskanega računa v papirni obliki in povsem enakovredno 
nadomešča račun, ki ga uporabniki prejemajo s klasično pošto. S prijavo na e-račun 
se uporabnik odpove tiskani izdaji računa in tako prispeva k varovanju okolja. Z 
nagradno igro se želimo zahvaliti tudi obstoječim naročnikom e-računa, zato lahko 
v nagradni igri enakovredno sodelujejo. 

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE  

Organizator nagradne igre je KOMUNALA SEŽANA D. D., Partizanska cesta 2, 6210 Sežana, 
matična številka: 5073260, davčna številka: SI 77266595 (v nadaljevanju: organizator).  

2. TRAJANJE NAGRADNE IGRE  

Nagradna igra poteka od 24. 8. 2024 do 24. 11. 2024 do 23:59 ure in se organizira ter izvaja 
na območju Republike Slovenije. 

3. POGOJI SODELOVANJA  

Vsi, ki bodo izpolnjevali pogoje iz teh pravil postanejo udeleženci nagradne igre in bodo 
udeleženi pri žrebanju nagrad. 

V nagradni igri lahko sodelujejo: 

- polnoletne fizične osebe (kot gospodinjstva oziroma občani), ki so uporabniki storitev, ki ji 
izvaja organizator (storitve ravnanja z odpadki, storitve upravljanja stavb, storitve ogrevanja, 
storitve upravljanja pokopališč)  

- jim organizator za opravljene storitve izdaja račun v fizični/tiskani ali v elektronski obliki 
(obstoječi prejemniki e-računov) 

- hkrati sprejmejo ta pravila nagradne igre, objavljena na spletni strani 
https://www.komunala-sezana.si/vloge-in-obrazci/ 

V nagradni igri ne morejo sodelovati: 

- zaposleni pri organizatorju in njihovi zakonski/izvenzakonski partnerji  
- pravne osebe oziroma fizične osebe, ki imajo z organizatorjem sklenjeno pogodbo ter 

odpadke povzročajo zaradi svoje tržne dejavnosti. 

Sodelovanje v nagradni igri ni pogojeno z nakupom izdelkov ali storitev organizatorja in se 
ne zaračunava. 

Prijava, ki je poslana v nasprotju z določili teh pravil, se šteje za neveljavno in se udeleženca 
izloči iz sodelovanja v nagradni igri.  

https://www.komunala-sezana.si/vloge-in-obrazci/


4. NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI  

V nagradni igri lahko sodelujejo obstoječi prejemniki e-računov in vsi uporabniki, ki se bodo 
na e-račun prijavili v času trajanja nagradne igre.   

Obstoječi  prejemniki e-računa v nagradni igri lahko sodelujejo tako, da izpolnijo privolitev k 
sodelovanju v nagradni igri in s podpisom potrdijo strinjanje s pravili nagradne igre ter podajo 
soglasje za obdelavo osebnih podatkov za potrebe nagradne igre. 

Bodoči prejemniki e-računov pa se na prejem računa v elektronski obliki tj. e-račun (na 
elektronski naslov v PDF obliki ali v spletno banko) prijavijo in se s tem odpovedo prejemanju 
računa v tiskani obliki. To storijo z izpolnitvijo obrazca  Vloga za izdajo e-računa, ki je dostopna 
na spletni strani organizatorja na povezavi https://www.komunala-sezana.si/vloge-in-
obrazci/, v fizični obliki na sedežu podjetja v času uradnih ur ali v fizični obliki ob  priložnostnih 
prireditvah organizatorja v času trajanja nagradne igre. Zadostuje tudi vsako pisno soglasje 
uporabnika, s katerim izrazi voljo za prejemanje e-računa in podanim soglasjem za obdelavo 
osebnih podatkov za namene odprtja e-računa in poteka nagradne igre. 

Izpolnjen in podpisan obrazec se lahko odda:  

- skeniranega prek elektronskega naslova info@komunala-sezana.si, 
- po navadni pošti na naslov Komunala Sežana d. d., Partizanska cesta 2, 6210 Sežana, 
- osebno na sedežu organizatorja v času uradnih ur, 
- v nabiralnik pred upravno stavbo organizatorja, 
- preko spletne banke, 
- preko portala komunala.info, 
- neposredno organizatorju na priložnostnih prireditvah organizatorja. 

Udeleženec lahko sodeluje v nagradni igri zgolj ob soglasju s Pravili nagradne igre in soglasju 
za obdelavo osebnih podatkov (takšno soglasje je obvezno za sodelovanje v nagradni igri) v 
skladu z varstvom osebnih podatkov, opredeljenih v teh pravilih. V ta namen je na obrazcu 
Vloga za izdajo e-računa potrebno potrditi soglasje s pravili nagradne igre in soglasje za 
obdelavo podatkov za namen nagradne igre. 

Če se udeleženec s temi pravili ne strinja ali osebnih podatkov ne posreduje ali se ne strinja z 
njihovo obdelavo, v nagradni igri ne more sodelovati.  

5. NAGRADE  

Organizator bo podelil sedem (7) enakovrednih nagrad v višini 40 eur dobroimetja na 
storitev pri organizatorju. 

Če je nagrajenec uporabnik več storitev organizatorja se dobroimetje upošteva pri eni 
storitvi in sicer po naslednjem prednostnem vrstnem redu: storitve ravnanja z odpadki, 
storitve upravljanja stavb, storitve ogrevanja, storitve upravljanja pokopališč. 

6. ŽREBANJE NAGRAD  

Žrebanje nagrad bo potekalo najkasneje v 14 dneh od izteka nagradne igre. V žrebanju bo 
podeljenih sedem (7) nagrad.  

Žrebanje bo potekalo v poslovnih prostorih organizatorja na naslovu Partizanska cesta 2, 6210 
Sežana. Žrebanje nagrad ni javno. Prejemnika nagrade se izžreba z naključnim ročnim ali 
računalniškim žrebom,  pri čemer bo prisotna 3-članska komisija, ki bo sestavljena iz treh 
predstavnikov organizatorja. 3-članska komisija bo izžrebala tudi 7 nadomestnih (rezervnih) 
prejemnikov nagrade za primer, da se kateri izmed prvotnih prejemnikov glavne nagrade 
pravici do nagrade odpove ali da ne posreduje svojih osebnih podatkov v skladu pravili 
nagradne igre ali kako drugače krši pravila te nagradne igre. Najprej se izžreba vseh 7 
dobitnikov nagrad in šele na to 7 rezervnih. Rezervni dobitniki, nadomeščajo prvotne 

https://www.komunala-sezana.si/vloge-in-obrazci/
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dobitnike po vrstnem redu izžreba. Udeleženec, ki ne spoštuje ali izpolnjuje teh pravil ali krši 
določila veljavne zakonodaje bo izključen iz nagradne igre. Komisija bo o žrebu vodila 
zapisnik, ki bo vseboval podatke o datumu, uri  in kraju žrebanja, prisotnih osebah, poteku 
žrebanja in izžrebanih osebah. Zapisnik, ki ga podpišejo vsi trije člani komisije, se izdela v 
enem izvodu in hrani pri organizatorju.  

7. OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV  

Prejemnike nagrad (ime in priimek) se v roku 7 dni po opravljenem žrebanju objavi na spletni 
strani https://www.komunala-sezana.si in/ali na zidu Facebook profila, prav tako pa se ga v 
tem roku o nagradi osebno obvesti, in sicer na elektronski naslov in/ali telefonsko številko 
in/ali naslov prebivališča, ki je bila posredovana skladno pravili nagradne igre.  

8. PREVZEM OZIROMA UVELJAVITEV NAGRADE  

Pogoj za prevzem nagrade je, da prejemnik nagrade izvajalcu v roku 7 dni od prejema 
obvestila o izžrebanju, pošlje naslednje osebne podatke: ime in priimek, naslov stalnega oz. 
začasnega prebivališča, davčno številko, šifro uporabnika iz računa za opravljeno storitev  in 
pripiše, da podaja soglasje za obdelavo osebnih podatkov v skladu s temi pravili, in sicer na 
elektronski naslov info@komunala-sezana.si ali priporočeno po pošti na naslov Komunala 
Sežana  d. d., Partizanska cesta 2, 6210 Sežana s pripisom: »Nagradna igra«. Prevzem nagrade 
– unovčenje dobroimetja na storitev - za nagrajenca, se izvede pri obračunu storitev za januar 
2025. V kolikor se pri januarskem obračunu storitev dobroimetje ne porabi v celoti, se to 
prenese v sledeče mesece, do porabe. Če se prejemnik nagrade na obvestilo o izžrebanju v 
roku 7 dni od prejema obvestila na to ne odzove in osebnih podatkov ne posreduje na način, 
kot določeno v pravilih, se šteje, da nagrade ne želi prevzeti. V tem primeru se nagrada podeli 
nadomestnemu (rezervnemu) nagrajencu izžrebanem v skladu s temi pravili. Prejemnik 
nagrade se lahko odpove nagradi v roku 7 dni od prejema obvestila, na način, da 
organizatorju na kontakt, naveden v 12. točki teh pravil, pošlje podpisano pisno izjavo, da se 
odpoveduje nagradi. V tem primeru se nagrada podeli nadomestnemu (rezervnemu) 
nagrajencu izžrebanem v skladu s temi pravili. Odgovornost organizatorja za napačno 
navedene osebne podatke prejemnika nagrade, kot tudi za obvestila o izžrebanju, ki niso bila 
prejeta na način, kot ga določajo ta pravila, je v celoti izključena. Prejemnik nagrade mora na 
morebitno zahtevo organizatorja predložiti oziroma omogočiti vpogled v osebno izkaznico 
ali potni list na podlagi katerega izkaže svojo istovetnost. Prejemnik nagrade nima pravice 
zahtevati drugačne nagrade ali nagrade v večjih količinah od tistih, ki so navedene v teh 
pravilih. Nagrade ni mogoče menjati za gotovino ali jo zamenjati za druge artikle niti prenesti 
na tretjo osebo. Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi 
nastala kot posledica nagrade, s čimer se udeleženec s sodelovanjem v tej nagradni igri 
izrecno strinja. Organizator tudi ne prevzema nobenih drugih stroškov, povezanih z nagradno 
igro in posredovanjem nagrade prejemniku, razen tistih, ki so opredeljena v teh splošnih 
pogojih.  

9. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE  

Organizator bo za nagrajence, za nagrade, katerih vrednosti presega 42,00 eur, od navedene 
vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi.  

10.  VARSTVO OSEBNIH PODATKOV 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju zbiranje, 
obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov, skladno z Zakonom o varstvu 
osebnih podatkov. S podanim soglasjem udeleženec nagradne igre dovoljuje organizatorju, 
da kot upravljavec zbirke, obdeluje zbrane osebne podatke za namene izvedbe nagradne 
igre. Navedene podatke lahko organizator obdeluje za navedene potrebe do preklica, sicer 
pa do konca nagradne igre oziroma do razdelitve nagrad. 



V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, ažuriranja in izbrisa 
podatkov v bazi podatkov na način, da pošlje zahtevek za izbris podatkov na elektronski 
naslov info@komunala-sezana.si ali na naslov Komunala Sežana d.d., Partizanska cesta 2, 6210 
Sežana. 

Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, ki niso 
povezane z izvedbo te nagradne igre. 

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitne napake, ki se lahko pojavijo ob 
posredovanju napačnih ali lažnih podatkov s strani udeležencev nagradne igre. 

11.  REŠEVANJE PRITOŽB 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili in se 
zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. V primeru kakršnega koli spora 
ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi 
v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. 

Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 
komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne 
igre bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na spletnem mestu www.komunala-
sezana.si ter na FB strani podjetja. 

12. DODATNE INFORMACIJE 

Vsa dodatna vprašanja, ki se nanašajo na nagradno igro »Preklopi na E-račun«, nam lahko 
sporočite na elektronski naslov: info@komunala-sezana.si ali na naslov Komunala Sežana d.d. 
Partizanska cesta 2, 6210 Sežana.  

 

Sežana, 23.08.2024      Komunala Sežana d. d. 

Št.: AP/ PP2024002355     Direktor: Andrej Prunk, dipl. ekon. 
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